

林道亮院長  
特會信息

## 先求神的國與神的義(二)

施寶珍姊妹記錄

# 被召的人多、選上的人少

今天早上要請大家唱一節聖經：「被召的人多，選上的人少。」（馬太廿二章14節）這節聖經今天在教會裏很少聽見人傳講，但耶穌親口告訴我們：「被召的人多，選上的人少。」

有時我對同學們說：「同學啊！我向你們所說的話是鮮血，你們以為我是紅墨水。」有些校友等進到教會事奉，他才寫信來說：「我現在瞭解您的意思了。我才知道您當時講的話與我生活、工作大有關係，但是當時在班上聽不進去！」

有些人很可憐，聽道聽不進去，這就沒有被選的資格。我們在學校裏考試，考不及格就不能畢業。今天我們在主面前若聽不進去，就很難有被選上的機會；換句話說很難和基督一起做王。求主恩待我們：我

們不但要被召，還要被選上。

### 先求祂的國——何謂國度？

今天早晨我要同各位談的是關於國度的問題。馬太福音第六章告訴我們：先求祂的國和祂的義。若有人對你說：「好極了！我也願意先求祂的國，請你告訴我什麼叫做祂的國？」那你不能告訴他們？我們若不懂什麼叫神的國，看哪！我們就是「用嘴唇親近主、心却遠離主。」有口無心！這是我們得罪神的地方。凡是我們平時用的術語，聖經上常用的話，我們用之前，都要問問自己，我到底懂不懂？我到底明白

不明白？若不明白，一定要查清楚，這才是基督徒的態度。如果我們的根基弄不好，那裏會有屬靈前途？換句話說，我們要從頭開始。

## 打好根基

譬如說：「相信耶穌」。到底什麼叫做信耶穌？我們為什麼會相信祂？平常我們說相信祂會得到罪的赦免、上天堂……難道相信耶穌就這麼多嗎？那麼耶穌在十字架上為我們死、為我們復活等，未免小題大作！祂為我們成就不曉得的有多少事情，可是今天我們曉得的就只有一點、兩點，你看可憐吧！

神在主耶穌基督裏為我們預備了一切豐富，那是客觀的存在，我們能享受多少，是根據你主觀的方面支取多少。我希望弟兄姊妹記住這點。今天有許多人不懂這個道理，就妄想神在耶穌基督裏預備了豐豐富富都是我的了，那是你欺騙自己。空氣是神的預備，空氣很多，可是有多少空氣能進入肺裏去呢？那是看你呼吸多少。屬靈的事情是一樣的。今天許多的時候我們有錯誤的思想，把客觀的當作主觀的。有人預備了飯請你吃，你去了聞聞香味，你就吃飽了。你欺騙自己！求神恩待我們。

算罪了，因這個緣故，你會發現這個罪在你身上還是有權利；你認罪了，以後還會犯！因為我們不懂赦罪的完全。沒有這個知識，所以沒有法子產生信心去支取。這樣，主為我們預備的恩典，永遠客觀的存在，不會成為我們主觀、實際的情形！所以求主恩待我們，許多的真理我們一定要清楚知道。

## 啓示光照與經歷得着

當然啦，光是知道不夠，中國人說「吃飯」，你不能說「吃米」。吃了幾次恐怕你的胃出問題。米要燒成飯，吃下去才能得到營養。屬靈的事情也是如此，今天有許多人四處買米、不燒飯吃。以為曉得聖經上的知識，他們的靈命就得到幫助造就了，這是欺騙自己。也有人不要米，以為自己可以用魔術方法變出飯來。我們人，是從亞當出來的，不是太過就是不及，很難平衡在基督裏面。

神給我們聖經，聖經是屬靈的知識，神不告訴我們的話我們就無法知道，而我們有了知識以後，正需要聖靈教導我們。米要燒成飯，誰燒飯給我們吃？這就是正常所說聖靈的光照。比方說你今天聽的道，或許兩三個月後，你忽然明白了。啊！原來如此！那時

我們都知道信主耶穌得到罪的赦免，「赦免」是什麼意思？我們以為赦免是未信主以前得罪了人，今天因信主耶穌就算我沒有得罪人；我以往的罪名因着主耶穌的寶血可以塗抹了、無罪了。今天大多數的人，相信赦罪就是這一點。如果只有這樣，老實說主耶穌基督的救恩有什麼意思呢？過去的罪塗抹了，但是我今天還是可以犯罪、明天後天還是可以犯罪，那有什麼意思？主耶穌的救恩不但叫我們的罪名塗抹，那個罪的本身權力、罪的管轄、罪的影響完全都辦清楚了！利未記十六章告訴我們：猶太人獻贖罪祭那天需要兩隻公山羊，就是告訴我們，是神預備的完全恩典。第一隻公山羊殺了獻祭，把血灑在會幕上，表示我們的罪得了塗抹。第二隻公山羊不是獻祭的，第二隻公山羊是祭司按手在牠頭上，藉着這舉動把以色列人的罪皆歸在牠身上，以後他要打發一個人把山羊牽到曠野去、把牠帶到無人之地。藉着這樣的舉動，叫以色列人的罪都離開；意思是說不讓以色列人再看見他們的罪。這是赦罪的實際情形。可是許多弟兄姊妹根本沒有享受到這方面的赦罪，只享受到消極方面，說承認我的罪了，我的罪得赦免了，我從前犯的罪就不

候你才能明白聖經的話、你才能享受。

## 屬靈的病症

現在有種屬靈的迷信，（照理不該有屬靈的迷信。）什麼叫屬靈的迷信？就是他去聽道，聽到了以為是得着了，這叫屬靈的迷信。因此你會發現有人夜郎自大，事實上他一竅不通，但他以為樣樣都懂。是啦！你與他談話的時候，他有幾句屬靈的術語，談起來非常像話的，你再問他，他就不懂了。比方說：你們常說「聖靈的寶座設立在我們當中。」聖經中確實有這個意思，但你真懂嗎？神真的有寶座設立在我們當中嗎？當然！我相信有些弟兄姊妹知道，但有些弟兄姊妹不知道，他聽見這句話覺得很新鮮，所以就跟着說，說的時候一點也不懂！不知不覺得罪了神！我們用嘴唇親近祂、心却遠離祂。

有個神學家說：我們從亞當傳下來有三個法寶：第一樣是驕傲。第二樣是不誠實。第三樣是懶惰。記住哦！我們以為基督徒和懶惰沒有關係，其實我們上了多少當，什麼事都太方便了，不好好研究神的話。唉！人就這樣可憐，他們以為他們曉得了、他們以為他們飽足了，却上了魔鬼的當。越是這樣的人，你知

道他的根基沒有打好。難怪主耶穌說：「被召的人多，選上的人少。」願主憐憫我們，讓我們不但被召而且被選上！求主叫我們跟少數的人跑，不要跟大多數人跑。

## 福音的目的——爲上天堂嗎？

現在我們來講國度的問題。我不懂今天教會爲何有許多不清不白的教導？我常思想，主耶穌在世傳道的時候，他明明講：「天國近了，你們當悔改，信福音。」祂沒有說你們想進天堂嗎？要悔改信福音。可是今天我們在教會聽見的福音，把耶穌所傳的福音都改了一個樣子；不再是說：「天國近了」，不再是爲了國度的問題。「信福音」講來講去是爲進天堂的問題，所以今天有許多人說我已經得救了，有資格上天堂了，那已經夠了，可以滿足了，不需要追求長進，也不需要更明白神的旨意了。爲什麼緣故教會變成今天這麼軟弱呢？因爲教會疏忽了聖經的真理。「信耶穌進天堂」不是聖經的真理，這是教會的遺傳，是從羅馬教會的傳統納進來的。其實羅馬教也是從別的宗教學來的。佛教說修行可以上西天；回教說行善可以進樂園；那麼我們天主教講什麼？講信耶穌可以上天堂

上說：「叫信祂的人不至滅亡、反得永生」。什麼時候你信，就不至滅亡、反得永生，不是等你死以後。可是我們就是這樣相信，把永生解釋天堂。

## 撒但弄瞎人屬靈的眼睛

我老實說，這樣的思想是從撒但來的。或者你們感到我講的話太厲害，我解釋給你們聽：撒但攔阻神國度的降臨有兩步，第一步叫人不要相信耶穌，人若不相信耶穌，耶穌國度裏的人才永遠沒有辦法得到、永遠沒有辦法滿足數目。國度是一個組織，組織需要人才。不是說主自己不能管理，但主愛我們要我們同祂管理。換句話說，要有資格的人才可以管理啊！祂拯救我們，（拯救是第一步。）但並不是要我們上天堂。（當然這並不是說沒有天堂，也不是說我們不會上天堂。）好！既然不是爲進天堂是爲什麼？那就是今天我們要知道，國度的重要性。耶穌傳道明明說：「天國近了，你們要悔改！」爲什麼你們要悔改？爲什麼你們頭腦要改變？你們心思意念要改變？（悔改就是心思、意念要改變。）是爲天國近了，是爲了國度的緣故。撒但攔阻人信耶穌，但謝謝主的恩典，有人信耶穌了，牠就沒有辦法了。你以爲牠沒有辦法？

堂啊！上西天、上天堂、到樂園，大家都一樣！但是聖經上沒有一句這樣的話。弟兄姊妹們，你打開聖經告訴我，那一處聖經這樣說：「信耶穌是爲了上天堂」？聖經從來沒有這樣一句話。

## 差以毫釐、謬以千里

我們發現今天很多弟兄姊妹很難奉獻自己、很難不過自私的生活。什麼事情第一步都非要緊；第一步錯了就會錯到底。同樣的我們信耶穌第一步錯了就錯到底。我信耶穌就是爲了上天堂，這是自私！爲了自私才相信耶穌，能不自私到底才怪啊！所以今天要叫弟兄姊妹爲主而活是一件非常難的事，因爲第一步就錯了，你本來向西方走的，但你第一步就向東方走，你怎能到西方？求主憐憫我們。

有人說，聖經不是說：「信耶穌不至滅亡，反得永生嗎？」永生兩字就是上天堂。永生那裏是天堂？永生裏面在新約那裏是這個意思？今天大多數的人只以爲一個意思，並且以爲只有那個意思是對的，就是把永生當天堂！如果永生真是天堂的話，那麼約翰福音三章16節應該說：叫信祂的人死了以後，不至滅亡，死了以後，反得永生。聖經上沒有這樣說啊，聖經

牠還是有辦法，因爲牠知道信耶穌不過是國度的第一步，第一步讓你過去了，牠還要設法阻止你第二步！

## 神國度的需要——1. 始於生命

神的國度需要人才，這些人才需要有祂的生命。我們信主的時候，那個生命不要我們付代價，什麼人信，就能得到永生、就是永遠的生命、就是神的生命。所以無論是誰，只要他肯相信耶穌、只要他肯讓耶穌進到他裏面，他就能得到永生。因爲永生是在基督裏，羅馬書六章23節明明告訴我們：「罪的工價乃是死，惟有神的恩賜（*gift*），在我們的耶穌基督裏，乃是永生。」永生在那裏？是在主耶穌基督那裏。你要得永生嗎？一定要有主耶穌基督，因爲除了主耶穌基督以外，沒有其他地方有永生。你裏面有神的生命，你才是神的孩子。受洗禮不能成爲神的孩子，教友並不就是神的兒子。是不是神的孩子，要問在你裏面有沒有主耶穌基督。這是第一步。有了永生以後，還要憑主的恩典、並我們的本份，讓生命漸漸長大。

## 神國度的需要——2. 建立人才

換句話說，我們有了生命以後才受得起操練。你怎麼操練？如果主耶穌沒有在我們裏面，我們心裏沒有開。我們根本沒有程度、沒有資格可以聽。所以第二步，魔鬼總要叫你聽不進去，你聽了也信不起來。他知道你聽不進去，根本沒有辦法支取，你聽見了信不過來也不能支取。不能支取的話，神對我們的恩典，就永遠客觀的存在，我們就永遠沒有辦法長大，沒有辦法長大就不能做國度的人才，國度的人才不夠的話，主的國度就不能降臨，牠就可以高枕無憂！有許多人不懂，以為信了耶穌，聽道聽不進去也無所謂；事實上，大有所謂。魔鬼知道這些，我們基督徒不知道，糊里糊塗過日子！魔鬼既不能阻止你相信耶穌，牠就想法子阻止你長大。主的國度人才不足的話，就不能降臨。彼得前書有兩次告訴我們，主那方面已預備好，可是就是我們這方面沒有預備好，主的國度到現在還不能降臨。求主開我們的眼睛，為什麼拯救我們？為了祂的國度。主為什麼設立教會？為了祂的國度。

## 神的國就是天國

什麼叫作神的國？今天有一批人自以為聰明，他

國的時候就用天國。可是同時也很希奇的，馬太福音還有四處至少提到神國，好像聖靈知道以後會有自作聰明的人、古古怪怪的說法。請各位看馬太福音十九章23、24節：「財主進天國是難的」，「我又告訴你們，駱駝穿過鍼的眼，比財主進神的國還容易呢。」天就是神的代名詞，神國就是天國、天國就是神國。馬可福音是寫給羅馬人的，路加福音是寫給希臘人的，如果同他們講天國的話，他們還會以為那個藍色的天啦！馬太福音是寫給猶太人的，不能用「神」就用「天」了。

## 國度的兩個時期

好，在這裏我們可以說為什麼他們有這種錯誤想法呢？他們感覺到在聖經裏關於神國度的問題，好像有兩種光景，他們想，既然有兩種光景，聖經裏又有兩種稱呼，這兩個一定是不一樣的了。可是事實上一節聖經，一直到現在教會還看不見！這真是很奇怪的事！各位，神的話一定要有聖靈的光照，沒有光照的話，就是有天大本事也看不見。為什麼這些人到現在還有這種錯誤的解釋，把天國、神國講得不知所云？就是因為馬太福音廿五章34節，他們看不見：「於

們說神的國是怎樣怎樣，講得天花亂墜，叫一些弟兄姊妹聽得糊里糊塗！神國怎樣？天國又怎樣？我告訴你！這些人自作聰明！聖經裏根本沒有這個分別：神國就是天國，天國就是神國。若是你要知道他們為什麼會有這種錯誤思想，他們因為領會有錯誤。馬太福音說「天國」，馬可福音說「神國」。為什麼馬太要稱天國呢？因為猶太人一直有一個態度，就是對神的名稱，他們盡量避免。在十條誡命裏說，不可妄稱耶和華的名，若妄稱耶和華的名，耶和華斷不以他為無罪。就是許多猶太人中的基督徒，今天看見耶和華這三個字還是不敢講，他們另外用一個字來代替，就是「主」，希伯來文叫 Adoni。在新、舊約當中，包括在主耶穌那時候，猶太人也用另一個字來代替耶和華。什麼字？那就是「天」字。講到這裏我又要講：東方人瞭解聖經比西方人容易。我們中國人也是用天來代替神，「順天者昌、逆天者亡」，我們說「天」字，不是那個藍色的天。猶太人也是如此。

你記得嗎？當浪子回頭時，他預備一篇認罪文，他一看見他父親，就說：「父親啊！我得罪了天又得罪了你」，你以為那個浪子說我得罪了那個藍顏色的天嗎？他是要說我得罪了耶和華、也得罪了你，那個天是代表耶和華。馬太福音也是寫給猶太人的，他感到不好用「神」，就用「天」來代替，所以凡講到神

是王要向那右邊的說，你們這蒙我父賜福的，可來承受那創世以來為你們所預備的國」。這裏說國度有幾個時期，你看得出來嗎？（這要看你們屬靈的悟性靈敏不靈敏了。）很清楚啊：有承受的時期、有預備的時期。承受以前有預備，預備了以後才能承受。也就是因為這個緣故，他們看不見國度的實際，所以亂來了。把準備的國度當作神國，把承受的時候當作天國！事實上天國就是神國、神國就是天國；不過有兩個時期，一個就是承受時期、一個就是準備時期。

## 國度已臨——國度的預備期

這就解決一個問題：我們唸新約的時候，有時候好像國度已經在這裏了，有時候又好像沒有臨到，這是怎麼回事呢？

請看路加福音十七章20、21節：「法利賽人問神的國幾時來到，耶穌回答說，神的國來到，不是眼所能見的；人也不得說，看哪，在這裏；看哪，在那裏；因為神的國就在你們心裏。」所以耶穌說神的國在那裏？已經在你們中間了。為了這句話，有許多新派的人說，有什麼神的國度降臨？都是瞎說！因為耶穌明明說神的國度已在人中間了。不僅如此，馬太廿一

章31節：「耶穌說，稅吏和娼妓，倒比你們先進神的國。」在這裏耶穌明明說，神的國已經在這裏了啊！還有什麼神的國降臨？神的國降臨啦！這樣一來他們說的不錯，不懂聖經的人會說對啦！對啦！神的國已經在這裏了，那裏還有神的國降臨！

## 國度將臨——國度的承受期

可是他們在另一方面沒有看見，我們禱告的時候怎麼說？「願人都尊父的名為聖，願你的國降臨」，如果主的國度已在這裏，我們這樣禱告，真是傻瓜嘛！耶穌教導我們為神的國降臨禱告，耶穌自己是傻瓜了！但耶穌斷不會如此。請各位記住，主禱文是國度的禱告。今天有許多人把主禱文弄得好像是禱告的模式，這是一個錯誤的思想。馬太福音第五、六、七章都是講到國度的問題，我常給它起個名叫做國度的憲章，在憲章裏有一個東西就是主禱文。那是為國度禱告。開頭幾句話：「願人都尊你的名為聖」、「願你的國降臨」、「願你的旨意行在地上，如同行在天上」，什麼時候才能神的名分別為聖？什麼時候才能主的旨意行在地上如同行在天上。現在世界上充滿了人的旨意、充滿肉體的旨意、充滿撒但的旨意，什麼時

候主的旨意才能在地上通行起來，如同行在天上一樣呢？只有等主的國度降臨的時候。這三句不同的話語，只有一個意思，就是要求主的國降臨。

主耶穌知道當我們這樣禱告的時候，魔鬼最不喜歡，他知道主的國度一降臨，牠就有問題了，牠要被關在無底坑裏，所以牠要用各種方法叫主的國度延遲降臨，唯一最好的方法就是叫主國度的人才沒有預備好。怎能如此呢？牠就叫教會忘記這點，不告訴弟兄姊妹國度的重要性。這樣一來，弟兄姊妹那裏會仰望主、好好操練自己呢？主的國度人才沒有預備好，主的國度怎能降臨。牠的奸計就得逞了！

城耶路撒冷指示我。「什麼是新婦？新婦是耶路撒冷，你說奇怪啊！怎麼新婦是一座城，好像是文不對題嘛！這我們就要懂聖經裏的措辭。約翰福音三章16節我們都知道中文怎麼說：「神愛世人」；你們曉得嗎？原文是神愛世界。我們中文知道，這世界是指着世界的人講，所以繙成世人。神對耶利米說，我把我的話賜給你，我立你在列國列邦之上。這怎麼說？這個意思就是我立你做先知，叫你知道你是在一些國家、民族的領袖之上。一個真正受神差遣的人在神面前，神看那人比任何一個皇帝或總統還要高。所以聖經裏的地點常是指那個地點的人民講的。在這裏也是如此，這新耶路撒冷就是指那些配進耶路撒冷的人。新婦是誰？在新耶路撒冷與神同掌王權的人才新婦。在主的國度也有行政中心，那個行政中心就是新耶路撒冷。換句話說，唯有選上的人才配作新婦，才配在神的行政中心有份，這是很清楚的。

弟兄姊妹，撒但這麼多詭計，可是多少時候我們基督徒睡在鼓裏不知道。你看撒但懂得國度的重要性，今天教會根本就忘了國度的重要性、根本不懂主為什麼要救我們，講來講去就為上天堂！

## 世上的國要成為我主基督的國

## 新婦的預備——誰是新婦？

主耶穌基督不是這樣隨隨便便的，主耶穌基督都是穩紮穩打、實事求是的。這就是聖經說新婦要預備好。新婦沒預備好，新郎怎麼能來？誰是新婦呢？新婦是那些配得進神的國度、行事忠心的人，啓示錄明明告訴我們，什麼是新婦。請看啓示錄廿一章9~10節：「……有一位來對我說，你到這裏來，我要將新婦，就是羔羊的妻，指給你看。我被聖靈感動，天使就帶我到一座高大的山，將那由神那裏從天而降的聖

那麼到底主的國度什麼時候降臨呢？什麼時候才能預備好呢？是什麼時候我們不知道，可是我深深相信，最後人才預備好了，主的國度就要臨到。主國度的人才有一定的數目，牠的數目還未滿時不能降臨。啓示錄十一章15節告訴我們：「第七位天使吹號，天上有大聲音說，世上的國，成了我主和主基督的國；祂要作王，直到永永遠遠。」到了那個時候才是主的國度降臨。這樣說起來，現在是什麼時候呢？有人說，那麼現在教會是不是神的國度啊！這句話太籠統了。若教會真是神的國度，那教會現在烏煙瘴氣，神的國度有什麼好？教會是神的國度嗎？是！是什麼國度？教會是神準備時期的國度。準備什麼？準備到有一天可以成熟了。什麼時候成熟呢？等到有一天，天上有聲音說：「世上的國成了我主基督的國，祂要作王直到永永遠遠。」那時候才成熟。

## 創世以來的預備——

### 1. 亞當被試驗

講到準備時期，那麼這個國度什麼時候準備起呢？是從新約嗎？不是，神做事從來不會這樣不顧頭尾。祂的一切工作都是從始到終一貫的，這裏（馬太廿

五34)告訴我們，這個工作是從創世以來就在那裏預備的。各位就懂得為什麼神要讓亞當受試探。試探和試煉是同一件事情，同一個字可以有兩個繙譯。什麼分別呢？試探的目的叫你失敗，試煉的目的叫你更老練。有許多時候，試探是從魔鬼來的，同時神就利用魔鬼的試探，叫我們經過試煉以後能得造就、成爲老成的人。亞當真可憐啊！第一次考驗就不及格，害得我們子子孫孫吃苦。主耶穌基督就不是這樣了。馬太第四章告訴我們，主耶穌經過考驗，完全合格。主耶穌考一百分，亞當考零分。每個基督徒也一定要經過考驗，才有資格做國度的人才，甚至我們主耶穌基督都是如此，所以這叫做得勝者。什麼叫得勝者呢？就是每一次考驗的時候你能得勝，不致於一考驗就失敗，這叫得勝者。

## 2. 以色列受託預備神國

論到準備神的國度，起初神希望猶太人好好準備，可是猶太人叫神失望，所以耶穌說，從現在起，神的國要從你們手裏奪去，你們不配準備，我要找那些能結果子的人準備。馬太廿一章43節的故事向猶太人警告，我好心看得起你們，把準備國度的事情托付你們，你們却是這樣不爭氣！我打發先知來收果子收不到果子，打發我自己的兒子來，你們還把祂釘死在十

字架上。你們這樣不爭氣的僕人，我不叫你們準備了，我把神的國度拿回來了。所以猶太人亡國了。

## 3. 教會成爲神國的預備者

神托付他們準備的工作他們做不好，神不要他們準備了，給誰呢？這裏說給那能結果子的百姓，那這結果子的百姓是誰呢？就是外邦人的教會。（請參看羅馬書十一章17、21節）

這就是爲什麼保羅向外邦人傳福音，保羅以爲這樣的福音是奧祕，因爲從來他所知道的只有猶太人蒙恩典，現在發現外邦人，（就是猶太人稱爲狗、豬的外邦人。）今天竟然也可以承受恩典！爲什麼緣故？因爲猶太人不肯好好承受主給他們的使命，神拿回來給教會，希望教會能結果子。

## 4. 神呼召得勝者

可是教會也叫人失望，所以到了啓示錄第二、三章你們看見，起初神希望全教會能成就祂的盼望，但是看樣子是不行了。神不向全教會呼召，神向得勝者呼召：「得勝的，我要賜他在我寶座上與我向坐」，弟兄姊妹，求主恩待我們！這是講國度，國度就是這個意思。

## 國度是神最初的願望

國度是什麼意思？國度就是起初神造人的願望，神造人有個目的啊！弟兄姊妹，這是個大問題啊！我現在常在東方、西方華人當中跑來跑去，都沒有人問我這個問題。很難有人問我大的問題，例如說，神爲什麼創造宇宙？神爲什麼造人？問來問去總是問：「褻瀆聖靈是何意思啊？」「一次得救永遠得救嗎？」這麼樣的問題。弟兄姊妹，神造人有一個目的，聖經上告訴我們，神照自己的形像、按着祂的樣式造人，使他們管理海裏的魚、空中的鳥、地上行動的活物。希伯來文是富於描寫的文字。神說，我造人、爲要叫他管理海裏的魚、空中的鳥，這是什麼意思？是要他管理神創造的萬有。在舊約如果說，我要你管理宇宙、管理太空，他們怎能瞭解？等到希伯來書第二章就不這麼說了，而說「管理萬物」，神創造我們人是要我們管理祂整個宇宙。

## 國度的爭戰

弟兄姊妹，你們都知道宇宙的大，今天天文學家

所告訴我們的恐怕是滄海一粟。偉大的宇宙，神造好了要我們去管理。爲什麼神要我們去管理？這有原因的，有時候我們不懂原因，就信不過來。什麼叫國度？國度就是神造人的願望，神造人的願望就是祂要人去管理祂所創造的。神要亞當管理，神也要亞當經過考驗，亞當不及格了，他就不能管理。因此管理的權柄一直到今天還是在魔鬼手裏，魔鬼把那權柄奪去了，聖經告訴我們，全世界都臥在那惡者手下。

弟兄姊妹，你們知道全世界現在暫時都在魔鬼手下。（是的，神還是有權利收回。）所以今天我們信主的人，是在一個敵對的國度裏，世界上的人不知不覺會討厭我們，這是自然的。主耶穌告訴我們：「這世界的王將要來到，可是他在我裏面毫無所有。」只要我們在基督裏，他不敢來摸我們。千萬記得，基督已經藉着死敗壞了那掌死權的魔鬼，對鬼那方面你不需要怕。可是我們要懂得一定要在主裏面，你若不在基督裏你不能怪基督。求主恩待我們，今天世界是在魔鬼手下，魔鬼極恨國度降臨，因爲國度一降臨，牠的權柄就要被剝奪，牠就要被關在無底坑裏。所以你要是懂這點，你也不能怪牠今天在教會裏用各種方法興風作浪，叫教會不愛人、叫弟兄姊妹不長進，這樣叫國度人才沒有預備好。國度人才一天沒有預備好，牠就可以長命一天，所以牠現在正是在掙扎的時候。

## 你是被召而又選上嗎？

耶穌只有說被召的多，選上的少，要想全教會被選上永遠辦不到。若是你感覺到，謝謝主的愛，你願意愛主，你也願意為主而活，主的恩典在你身上，你有被選上的資格，希望你能持守主給你的。啓示錄第三章有句話說，你所有的你要持守，免得人奪去你的冠冕。

我講這幾句話不曉得你聽得進去嗎？當你信耶穌以後，你是神的孩子，你應有的享受都已經規劃在你的名下，甚至於你將來同主掌權這件事。可是將來你配不配就看你成就如何。你進學校報名了登記了、付了學費了，學校當然希望你能畢業，可是你能不能達到學校對你的希望、學校為你預備的學位，那要看你努力不努力。求主恩待我們！

## 神的國是努力的人進去的

今天有人講風涼話：「樣樣東西神都預備好了。」我告訴你們，這是魔鬼的話，世界上沒有一件這樣的事情，神給我們了肉體生命，我不能說我現在有生

命了，不吃不喝、不睡覺、不做什麼的，生命自然會長大，只有頭腦發瘋的人會這麼想。可是今天有許多基督徒發瘋：「樣樣基督預備好，讚美主！」你騙你自己！你上了魔鬼的當你都不知道！若這樣的話，聖經一半可以取消，（聖經裏常是這樣，前半告訴我們生命，後半告訴我們怎樣生活。）基督都預備好了，何必告訴我們如何生活？魔鬼多麼厲害，叫我們疏忽了我們自己的本份，一天到晚在那裏做做夢，享受享受主耶穌再來，要與祂一同作王。你上了魔鬼的當你自己都不知道！求主恩待我們。

有弟兄姊妹說，唉呀，這樣我們做基督徒很難！是的，只有我們覺得做基督徒難的時候，才會到基督那裏去，仰望祂幫助我們。祂會幫助我們。如果太容易你就不要主啊！今天有許多人以為太容易了，所以他們不要主、不向主禱告、不向主支取神的恩典，自己以為不得了了。只有那些需要主的人、沒有主不行的，他們時時與主親近，只有這樣的人才能被選上、才能作得勝者。求主恩待我們！我們禱告：

謝謝主給我們今天有一個愛祂的心。主啊，我不但要被召、還要被選上，求你幫助我，叫我做個得勝者。我不願叫你失望，你造我有一個目的，我要得到你的目的，主求你幫助我。我一定要！請你幫助我。

請各位自己好好在神面前禱告。